
Ａ・そう思う

Ｂ・どちらかと言えば　そう思う

Ｃ・どちらかと言えば　そう思わない

Ｄ・そう思わない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＡＢの割合

1 子ども一人ひとりを大切にする教育がなされている 39 4 100%

2 子どもは、毎日、学校に行くのを楽しみにしている 35 8 100%

3 子どもにとって適切な教育課程(時間割)になっている 31 12 100%

4
教職員は、子どもとコミュニケーションをとり、理解しよう
と努めている

42 1 100%

5
教職員は、保護者や関係機関と連携をとり、教育に当たって
いる

40 3 100%

6 学校だよりや学年だより、連絡帳等で情報発信に努めている 39 4 100%

7
環境整備や健康指導を行い、安全に学校生活をおくれるよう
に努めている

38 4 1 98%

8 教育や支援について相談しやすい雰囲気である 36 6 1 98%

9 進路や福祉制度の情報提供を適切に行っている 34 9 100%

10 学校行事は、子どもの個性を踏まえ、適切に行われている 39 4 100%

11
子どもの現状に合わせ安全で楽しい給食(摂食指導)が行われ
ている

38 4 1 98%

令和元年度　あまよう特別支援学校 保護者アンケート集計(43/54 回収率80%)

項目 内　　　　　　　容
評　　価

【記述によるご意見】
　記述では、「一人ひとりを大切にしてくれており、子どもたちは楽しく通っている。学校での表
情が良く、安心できる場になっている。細かな健康状態の変化や日々の様子を連絡してくれる。一
人ひとりの個性を大切にしてくれ、成長を感じられる。」等の評価をいただきました。
　一方、「教育内容について、医療的ケアについて、施設設備について」などの課題もご提案いた
だきました。
　いただきましたご意見につきましては、教職員で共有し、引き続き保護者の皆様と意見を交換し
ながら、改善に向けて取り組んでいきたいと思います。しかし、内容によっては、学校だけで解決
できない課題もありますので、尼崎市教育委員会や他の関係機関と連携・調整を図りながら前進し
ていければと思います。
　今後も、保護者、学校、関係機関と連携を図りながら、児童生徒が安全に安心して学校に通い、
それぞれの自立と社会参加に向け、一人ひとりの課題に応じた学習につながるよう、良い方向を一
緒に考えていきたいと思います。
　様々な貴重なご意見、ありがとうございました。
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